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BIGGAME

2019 SURVEY HIGHLIGHTS

Followed by connected TV (12%)
and smartphones (7%)

Some people watch on multiple
devices at once!

‘of the big'game =
are hardcore football fans

watch football game
broadcasts every

week or multiple
times per week

Multiple dévides aren’t a necessity-
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During'the big g AN
general consumers typically...

Although 12% claim to look up ads
they saw during the big game and
watch it again, it’s not very likely
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In terms of party planning
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